

# 卖菜杀鸡宰鱼 满地垃圾恶臭 交城路人行道摊贩“唱大戏”

本报讯 (记者 左妍) 每天从早到晚, 位于闸北区交城路高平路附近的人行道上总是一片混乱: 数百米长的人行道被五花八门的摊贩霸占, 卖菜的、宰鱼的、杀鸡的应有尽有, 菜皮、动物内脏随地乱丢, 严重影响行人通行。昨天, 接到市民反映后, 记者赶赴现场查看。

交城路两边都是居民住宅区, 在高平路路口还有一所小学。尽管是工作日的下午, 这里也是热闹非凡。在交城路南侧的人行道上, 几十个卖菜、卖鸡鸭鱼肉和水产品的摊贩一字儿排开, 牢牢占据了人行道, 所剩下的空间仅够一人通行。尽管早有规定, 摊贩不得随意交易活禽, 但在这个“马路菜场”里, 活鸡活鸭遍地都是, 满地的垃圾散发臭气。

如此热闹的“马路菜场”, 受到了一部分居民的欢迎。前来买菜的



■ 交城路上一片乱象 本报记者 左妍 摄

市民说, 因社区配套的菜场距离居住区有一段距离, 走过去要花15分钟, 不如“马路菜场”方便。时间一长, 驻扎在此的摊贩也越来越多了。但这样的“方便”牺牲掉了环境, 也让周边更多居民很苦恼。“每

天清早就开始吆喝, 吵得不行, 收摊后的垃圾也不清理干净, 孩子们放学只能走在马路上。”居民张先生说, 交城路原本是一条干净、安静的马路, 如今这片整洁已一去不复返。

昨天, 记者致电闸北城管第九分队, 工作人员表示, 配套菜场数次搬迁, 的确距离居民生活区有一定距离, 导致了“马路菜场”的崛起。之前交城路上有一两家卖蔬菜的门面房, 生意不错, 后来陆续引来其他摊位, 形成了规模。针对居民们的投诉, 城管分队近期规划了新的管理方案, 目前排摸到共有约70个摊位, 将给他们编号、挂牌进行统一管理。“摊位以蔬菜、水果、干果为主, 每天定点定时摆摊, 对于贩卖活禽等不合规范的摊位一律驱逐。”工作人员说, 希望借此办法来解决便民和扰民的两难问题。

## 缺乏生活经验 轻信陌生电话 名校医科硕士被骗近11万元

微调查  
给您提个醒

轻信陌生电话, 名牌大学医科硕士生小华被骗近11万元! 日前, 家住普陀区的硕士生小华因缺乏社会经验, 被骗子在两天内骗去近11万元。目前, 警方已介入调查。

接到电话

今年11月14日中午, 小华独自在家, 他是一所知名高校的医科硕士生。突然, 他接到一个陌生电话, 对方是一女子, 自称是北京邮电局的, 并称小华有一个包裹因多次未领, 已被送回北京。包裹内有一笔北京房屋动迁款。小华大吃一惊: “我根本没有北京房产, 哪里来的

动迁款呢?” 陌生女子建议小华, 可由她将电话转至公安部门, 作进一步核实。小华同意了。

电话被转接后, 对方是一个中年男子, 自称是北京市公安局经济犯罪侦查总队, 称包裹里除了一笔动迁款外, 还有一张银行卡。男子又称, 小华涉及毒品、洗钱等非法交易。为证明其清白, 要小华提供2万元的“清查费”和5万元的“财力证明”。男子还威胁说, 该案件涉及面广, 不得向外透露, 否则包括家人在内, 将面临多年牢狱之灾。

按约操作

小华一听就吓傻了。于是, 次日一早, 他按照男子要求, 来到普陀区新村路的银行ATM机处。男子

要求他将ATM机切换到英文界面, 再按他的指示操作。脑子已一片空白的小华, 不知不觉中, 竟先后将2万元和5万元汇入男子账户。

当天下午4时左右, 男子称钱款已收到, 叫小华回家中休息。

偷母亲卡

可到了第三天, 小华再次接到了陌生男子电话。男子说, 昨天在小华提交的资金中发现了部分赃款, 但小华作为学生没有收入, 父母提供资金, 很可能被牵涉。男子称, 要通过小华父母的银行卡, 顺藤摸瓜抓获不法人员。

听了此言, 小华偷偷将母亲的银行卡拿出, 在ATM机上共取出1.2万元。与之前他向朋友借来的2万

元一起, 再一次打入对方账户。

由于小华母亲的银行卡有短信通知业务, 所以接到短信的母亲发觉自己银行卡钱款被提取, 马上与小华联系, 这才得知了一切。

方知受骗

大惊失色的她立即找到小华, 严厉盘问此事。在父母追问下, 直到这时, 小华才发现自己上当受骗了。“当时, 脑子懵懵懂懂, 一心想着要配合公安机关破案; 再加上ATM机是英文界面, 所以迷迷糊糊中给对方打了款……” 小华遂向普陀警方报案。

警方提醒, 不要轻信陌生的电话和手机短信, 如有疑问可拨打110求助, 或向亲戚、朋友、同事核实。万一上当受骗, 请立即向公安机关报案, 并提供骗子的账号和联系电话等详细情况, 以便公安机关侦查破案。该案件正在调查中。

本报记者 屠仕超 房浩

### 突发新鲜事

热线: 962288

微博爆料: L.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

一等再等始终无货

### 西门子洗衣机令人心焦

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 10月初购买的西门子洗衣机, 竟然因为缺货, 一个月后还未送至顾客家中。昨晚, 读者魏女士致电本报, 反映西门子公司效率低下, 让消费者失去耐心。

10月初, 魏女士在好美家大卖场曲阳店购买了台西门子滚筒洗衣机, 总价约9000多元。由于当时家中正在装修, 她便让商场过段时间再送货。可到了10月底, 魏女士致电好美家联系送货事宜时, 对方却称“厂家缺货”, 让她再等一周。没想到, 这一等就是一个半月。其间, 魏女士多次联系卖场, 对方均表示“暂时无货”。前天, 她致电西门子客服热线, 工作人员称会在次日中午给予回复, 但直到昨晚依然没人主动联系她。

记者昨天致电西门子客服热线, 工作人员称, 调查清楚后再答复。

### 工人失足坠落 钢筋穿腿而过

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 昨晚6时50分许, 东大名路近旅顺路一在建工地内发生意外。

据目击者称, 事发时, 这名20多岁的工人正在大楼的44层施工, 不料脚下一滑, 径直摔至43楼的平台上。不巧的是, 坠落地刚好竖着一根钢筋, 将工人的右大腿直接刺穿。工友见状立刻报警, 120急救人员赶到后, 先让工友将钢筋的两头锯断, 随后将伤者送往附近医院抢救。最终医生通过手术, 将钢筋取出。

### 谨慎驾驶 预防事故

## 两土方车侧翻幸无伤亡

本报讯 (记者 房浩 屠仕超) 昨天上午, 申城连发两起土方车侧翻事故, 所幸均未造成人员伤亡。

昨天早晨6时许, 一辆满载煤屑的红色皖牌土方车行驶至S20外环高速内圈吴中路段时, 为避让前方突然变道的轿车, 司机猛打方向盘, 结果车辆重心不稳发生侧翻, 满满一车煤屑洒落在地。事发后, 司机及另一位随车人员从驾驶室室内爬出, 并未受伤, 但一地的煤

## 马路晒谷引发3车相撞

本报讯 (记者 陈浩) 昨天傍晚5时许, 松江区文翔路近翔昆路因道路上铺满了稻谷, 一辆轿车为避让来车, 侧滑后与前方一辆轿车相撞, 导致前车又冲入对向车道, 撞倒一辆电瓶车后才停下, 所幸电瓶车骑手仅受轻伤。

据不少途经该路段的驾驶员介绍, 文翔路近翔昆路上晒谷的局面已经持续了一段时间, 只要天气晴好, 这里从早到晚都会有人晒

热线专递 >>>

### 【遮阳篷破烂不堪】

昨晚9时: 读者鲍先生来电反映, 奎照路凉城路口的沿街摊位上, 一排使用多年的遮阳篷已破烂不堪, 有碍市容, 希望能尽快更换。

### 【快递员占道拣货】

昨晚7时: 读者苏先生来电反映, 中华路白渡路口, 一家快递公司的工作人员经常在人行道上分拣货物, 影响路人通行。

房浩 屠仕超 整理

## 女赌徒杀人 潜逃10年终落网

上海刑侦总队“追逃行动”两月余抓获在逃人员60余名

刀伤, 现场找到染有凶手血迹的拖鞋。经DNA鉴定, 东莞警方发现湖北籍女子何晓珊有重大嫌疑。

案发后, 何晓珊丢下丈夫、儿子逃匿。此人平日嗜赌成性, 因欠下高额赌债, 与被害人发生争执, 并动手杀人。多年来当地警方四处追捕, 却从未发现嫌疑人与丈夫、亲戚有任何联系, 如石沉大海毫无音讯。前几年声势浩大的“清网行动”中, 东莞警方奔走全国也未发现一丝线索。

今年10月初, 沉寂10年的杀人案件再起波澜。虹口警方今年3月打掉的一个赌博团伙成员何晚红, 被治安拘留5日。她的生物物证与“2004·8·1”杀人案现场嫌疑人的DNA比对一致。东莞警方认为何晚红就是化名潜逃10年的犯罪嫌疑

何晓珊。

上海刑侦总队五支队立即抽调警力协助开展侦查。侦查员经过走访, 发现犯罪嫌疑人居住地为虹口区老城厢, 警察上门一事很有可能已经泄露出去。嫌疑人身负命案, 必如惊弓之鸟, 很可能已经远遁藏匿。

经过周密侦查, 侦查员最终将犯罪嫌疑人临时藏匿地锁定在莘庄

地铁北广场一群租房内。当侦查员们出现在犯罪嫌疑人面前时, 何晓珊满脸写满了疑惑和绝望。押解返程的路上她深深叹了一口气: “躲了这么多年, 终究是躲不过去了。”

据警方介绍, 在上海警方“打盗抢、防诈骗、严管理、保民生”专项行动的背景下, 今年9月初, 上海市刑侦总队五支队发起了一次大规模追逃行动, 派员前往在逃犯罪嫌疑人籍贯地和其他可能出现的地区, 进行现场调查布控, 通过信息比对和现场蹲守, 先后抓获多名在逃犯罪嫌疑人。

地, 这里从早到晚都会有人晒